

ВПЕРЕД НА ВСЕХ ПАРУСАХ!

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ «АЛЫЕ ПАРУСА 2013»

18 апреля в Гербовом зале прошел Круглый стол «Развитие социальной активности студентов в контексте профессионального образования в соответствии с их особенностями и возможностями», в рамках Санкт-Петербургского образовательного форума «Алые паруса - 2013». Заседание проводил ректор Герценовского университета В.П. Соломин. Почетными гостями форума стали директор Департамента государственной службы кадров и мобилизационной подготовки Министерства образования и науки РФ С.А. Кудж и ректор Санкт-Петербургского университета технологии и дизайна А.В. Демидов.

На заседании присутствовали члены ректората, представители университетов и средних учебных заведений. Проректор по воспитательной работе С.И. Махов отметил, что проводимый форум стал площадкой, объединяющей специалистов, работающих в направлении проблем социальной активности студентов. Участникам форума были представлены доклады-презентации, затронувшие такие аспекты, как проблемы обучения студентов с ограниченными возможностями, проблемы социальной активности, волонтерского движения и многие другие.

Завершился Круглый стол интересными и оживленными дебатами. В качестве ведущего выступил доцент кафедры политологии факультета социальных наук РГПУ им. А.И. Герцена, эксперт международной программы «Дебаты» С.А. Наумов. Заключительная дискуссия стала конструктивным итогом заседания и помогла участникам прийти к общему мнению по реализации задачи и решению проблем, поднятых в ходе обсуждения.

**Светлана КУРНОСОВА,
культурный обозреватель
«ПВ»**

– Темп развития студенческих социальных инициатив в Герценовском университете впечатляет. Только совместными усилиями мы сможем достичь высоких результатов и решить задачи высокой социальной активности студентов.

Директор Департамента государственной службы кадров и мобилизационной подготовки Министерства образования и науки РФ С.А. КУДЖ

– Проведение подобных форумов очень важно, поскольку, с одной стороны, такие форумы решают главную проблему – информирование друг друга, представителей вузов и ссузов о том, что происходит. Благодаря таким форумам, первое – мы преодолеем кризис информационный, то есть отсутствие информационной площадки для обмена теми проектами, которые существуют; с другой стороны, очень важно, что встречаются представители системы высшего образования и среднего специального образования, которые, как правило, в своей основной деятельности не контактируют. Докладов было много, и много было выступлений, и те, кто хотел услышать – услышали. Важно то, что многие нашли коллег для совместных проектов. Это самое важное значение этого форума.

Доцент кафедры политологии факультета социальных наук РГПУ им. А.И. Герцена, эксперт международной программы «Дебаты» С.А. НАУМОВ



Проректор по воспитательной работе С.И. Махов, ректор Герценовского университета В.П. Соломин



Справа налево: проректор по учебной работе В.А. Рабош, проректор по международному сотрудничеству С.М. Шилов, проректор по информатизации Д.И. Бойков



Ректор СПБГУТД А.В. Демидов, ректор Герценовского университета В.П. Соломин, директор Департамента государственной службы кадров и мобилизационной подготовки Министерства образования и науки РФ С.А. Кудж, начальник отдела профессионального образования Комитета по науке и высшей школы СПб А.Н. Степанова



Фото С.Курносовой